Losungssatz: Heute bin ich sehr fleil3ig gewesen

Division gemleschter Zahlen

Berechne die & Aufgaben im Heft

und finde den Lésungssatz

Aufgabe 92 | 451 |
1 2 fleds: [ |mide
4 1 _ o g8 = 59 g 7
5 5 2 —5 2 =5
f—= [ Gestern 7 Faula
5 5 7 _5 | R |
— —, . B i
2 3 1 15 g | i
2 30 || gewesen 10 sehr
3 _3 45 - 7 w9
11 19 55 Heute 4 7 War
3 g 128 4 |
3 = S5 -
Lésungssate:
% . E o o
6 g 2 9 B
4 1 _
8 11 3 2 -

Division gemischter Zahlen

Berechne die 6 Aufgaben im Heft
und finde den Lésungssatz.

Aufgabe 92 | 451 |
1 . 3 tleild [ |mide
4 1 s g8 59 g 7
3 5 2 —p5 2 5
f— M| Gestern 7 Paula
5 5 P 1 —
— —=it .. B T
2 3 1 18 8 | 7
2 30 [|gewesen 410 sehr
5 _4 4.5 - T w9
11 19 5 Heute A 7 war
3 g 128 4
3 S5 -
Lésungssatz:
= F oo
6 g 2 9 B
4 1 _
8 i 3 2 -




